

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от 3 ОКТ 1947

Молотов

Газета №

~~Огонь~~

930.

Открытие оперного сезона

Сегодня открывается 77-й сезон в Молотовском ордена Трудового Красного Знамени театре оперы и балета. Идет опера Гляйки «Иван Сусанин». Дирижирует главный дирижер театра, лауреат Сталинской премии А. А. Людмилини.

В беседе с нашим корреспондентом А. А. Людмилини рассказал: — В этом году возобновляются все постановки прошлого сезона. В новой постановке пойдет опера Верди «Риголетто» (дирижер Гольдберг, режиссер Леонов). Сейчас пишутся новые декорации, идет режиссерская работа с актерами.

К 30-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции готовятся две постановки: опера Мурадели «Великая дружба» (постановщик режиссер Большого академического театра Соковнин, дирижер Людмилини, художник Смолин) и балет Асафьева «Миллица» (постановщик балетмейстер Шатин, дирижер Гольдберг, художник Смолин).

Из новых спектаклей предполагается в этом сезоне осуществить две оперы — «Борис Годунов» Мусоргского и «Дон Карлос» Верди.

В театре пополнился состав солистов-певцов. Приглашены на постоянную работу певицы — сопрано: Голубева (Ереван), Дубова и Мацкевич (Ленинград), Тухнер (Харьков); тенора — Зарецкий (Куйбышев), Коршунов (Ереван), баритоны: драматический — Байкина (Харьков) и лирический — Костенев (Свердловск).